Puc.1 Bo3gywHbin hunbTp

Puc.2 Mywwurenb

Puc.3 dnektponpoBogka

Puc.4 dnektpoobopynoBaHue

Puc.5 NMaHenb npubopoB

Puc.6 MNepeaHas capa

Puc.7 NepepHue ykasaTtenu noBopoTa
Puc.8 3agHue ykasaTtenu noBopoTa
Puc.9 3agHun hoHapb

Punc.10 Pynb

Puc.11 PyneBble opraHbl ynpaBneHus
Puc.12 NMepeagHne o6nMLOBKU

Puc.13 BHyTpeHHsAs nepegHsas o6nmuoBKa
Puc.14 BHyTpeHHMe HUXKHUEe 06N1LoBKU

KaTtanor Variant 125/50

Puc.15 3agHne obnuuoBku
Puc.16 CungeHne

Puc.17 MNepepHee Kpbino
Puc.18 3agHee Kpbino
Puc.19 Pama

Puc.20 NMoactaBku

Puc.21 MNepepHasa Bunka
Puc.22 3agHui amopTusatop
Puc.23 BeH3o6ak

Puc.24 Macnob6ak

Puc.25 NMepegHun Topmos
Puc.26 MNepepHee koneco

Puc.27 3agHee koneco



Puc.1 Bo3gywHbin dounbTp

=

== _

= 1) |
| . —h / ﬁ’ﬁg"‘ﬁ’

f:‘;"ﬁfmf@ b

% —

-

rA“-,I

s

@

Nen/n [ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-so
1 |QM50T-10A (B) QM500101 |®unbTp Bo3gywHLIM B cbope R-tvn 1
1A QM1250101 |®unbTp Bo3gyLHbIN B cbope 125R-Tun 1
2 QM500102 |3nemeHT punbTpytowmi R-tmn 1
3 |H1E41QMB.11-04 QM500103 |PeweTka unbTpytowiero anemeHTta R-tun 1
4 |H1E41QMB.11-03 QM500104 |Kapkac dunbTpytoiero anemeHTta R-tun 1
5 |H1E41QMB.11-14 QM500105 |3amok Bo3gywHoro unbTpa R-Tmn 2
6 |H1E41QMB.11-02 QM500106 |Kpblwka Bo3agyiHoro unstpa R-tun 1
7 |H1E41QMB.11-15 bont 2
8 [H1E41QMB.11-09 QM500108 |MaTpybok Bo3ayLiHoro unstpa R-tun 1
9 |[H1E41QMB.11.1-00 [QM500109 |XomyT naTpybka Bo3ayLHOro unbTpa R-tmn 1
10 [H1E41QMB.11-12 QM500110 |[Tpyb6ka cnmBHasa R-tvn 1
11 |GB818-85 bont 1
12 [GB848-85 Bont 1
13 QM500113 [[MaTpybok BnyckHOWM BO3AyLIHOro ounstpa R-tun 1
14 QM500114 |Koxyx kapGtopaTopa R-tmn 1




I-'. I-' 13
[_-5:-5'_-1_ i35
11:1 . ' ;-j_é?; - ‘:%% & _‘(::'\_
N N | &—" /}I I,.*':'
e \ R i
|®'| .@ A {Q; o S

Puc.2 Nywwurenb

Nen/n|Aptukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM50T-10A (B1) .09-0QM500201 |l'ywwutens B c6ope R-Tmn 1
1A QM1250201 |lMNywwmTtensb B cbope 125R-tun 1
2 |GB70-85 Bont M6x20 1
3 |GB5782-86 Bont M6x20 1
4 |QM50T-10A (B1) .09.1-{QM500204 |Mmywwutens R-tun 1
5 |GB5782-86 Bont M8x35 2
6 |GB7246-87 LLlan6a 8mm 2
7 |H1E41QMB.09-3 QM500207 |lNpocTaBka kpenneHus rmywmntens R-tun 2
8 [|H1E41QMB.09-00 QM500208 |Btynka kpenneHus rmywmntens R-tun 2
9 [QM50T-10A (B1) QM500209 |Koxyx rnywmTtensa R-tun 1
10 [QM50T-10A (B1) QM500210 |Koxyx 3agHuv mywmtens R-tvn 1
11 |H1E41QMB.09-2 QM500211 |[[Mpoknagka npuemHon Tpybbl rywutens R-tvn 1
12 QM500212 |KnanaH peunpkynauum R-tun 1
13 QM500213 |lNpoknagka knanaHa peumpkynauum R-tun 1
14 [GB/T16674.1-2004 Bont M6x16 2
15 QM500215 |[3axum TpyGKM KnanaHa peunpkynauumn R-tun 2
16 QM500216 |Tpybka knanaHa peunpkynauumn R-tun 1
17 Bont M6x10 8
18 poBep 8mm 8
19 Lan6a 8mm 8




Puc.3 dnekTtponpoBogka

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM50T-10R.67-00 QM500301 [|>KryT anekTponpoBogku R-tmn 1
1A QM1250301 |XKryt anektponposogkn 125R-Tun 1
2 QM500302 |MNpepoxpaHntens 15A 2
3 |QM125T-B.60-00 QM500303 |AkkymynaTop R-tvn 1
4 |ZD150X8 XOMYT HENNOHoBbLIM 150MM 2
5 1ZD200X8 XomyT HernoHoBbI 200MM 6




¥ o 6
Byl

T

Puc.4 dnektpoobopynoBaHue

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [|QM125T-10R.65-00 QM500401 |[3amku komnnekt R-tun 1
2 |QM125T-10R.65.1-00 [QM500402 |3amok 3axuraHmst R-tvn 1
3 QM500403 |Kntoy 3amka 3axuraHns R-tun 2
4 BuHT M6x20 3
5 |QM50QT-6.65.2-00 QM500405 |B3amok cnpeHus komnnekTt R-tun 1
6 QM500406 |KpoHwTernH 3amka cugeHnst R-tun 1
7 QM500407 |Ctonop 3amka cugeHunst R-tun 1
8 [QM125T-10R.65.2-00 [QM500408 |3amok 6apgayka komnnekt R-tun 1
9 QM500409 |lLan6a 3amka bapgadka R-tun 1
10 QM500410 |lavika 3amka 6apgadka R-tun 1
11 QM500411 |Kommytatop CD1 R-Tun 1
12 [GB/T16674.1-2004 Bont M6x16 1
13 [QM50T-7.73.1-00 QM500413 |PerynaTtop HanpsxeHusa R-tun 1
14 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 1
15 [QM125T-G.72.1-00 QM500415 |Pene ykasaTtenen noBopota R-tun 1
16 [QM125T-G.72.1-00 QM500416 |KpoHwTenH pene ykasatenen nosoporta R-tun 1
17 [QM50QT-B.63.1-00 QM500417 |CurHan 3BykoBon R-tun 1
18 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 2
19 QM500419 |[Kartywka 3axuraHmsa R-tun 1
20 Llan6a 6mm 1
21 "poBep 6MM 1
22 BuHT M6x12 1
23 |QM50T-7.70-00 QM500423 |Pene ctaptepa R-tun 1
24 QM500424 |KpoHwTernH pene ctaptepa R-tun 1
25 |QM50T-7 QM500425 |TepmosblknoyaTens R-tun 1




10

[

|
Lihs

Puc.5 MaHenb npubopoB

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM50T-10R.64.1-00 |QM500501 [MaHens npubopos B cbope R-Tmn 1
2 QM500502 |Ctekno naHenu npmbopos R-Tvn 1
3 QM500503 |Kopnyc naHenu npubopos R-Tvn 1
4 QM500504 |XKryT nanenu npnbopos R-tun 1
5 Jlamna 12V 2W 5
6 BuHT 1
7 BuHT 1
8 BuHT 3
9 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X16 3
10 |QM50T-10R.64.2-00 |QM500510 |[Tpoc npuBoga cnugomeTpa R-tun




Puc.6 MNepegHan cdapa

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM50T-10R.64.1-00 |[QM500601 [®Papa B cbope R-Tun 1
2 QM500602 |[Crekno dapbl R-Tun 1
3 QM500603 |Pamka dpapbl R-tun 1
4 QM500604 |OTtpaxaTens capbl R-Tvn 1
5 QM500605 |Kopnyc dapbl R-Tun 1
6 QM500606 |BuHT perynupoBoYHbI hapbl R-Tvn 1
7 QM500607 | XKryT papbl R-Tun 1
8 Jlamna dpapbl 12V 35W/35W 2
9 Jlamna rabaputoB dapbl 2
10 [(GB845-85 Camopes ST4,8X16 6




T
L

S
I

Puc.7 NepepHve ykasatenu noBopoTa

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM125T-10R.62.2.1-000QM500701 [YkasaTenb noBopoTa nepeHUn npasbii R-Tun 1
2 |QM125T-10R.62.2.2-000QM500702 |YkasaTenb NnOBOpoOTa nepeaHui nesbii R-tvn 1
Crexno npaBoro nepegHero ykasarensa noBopoTa

3 QM500703 |R-tun 1
OTpaxaTenb NnpaBoro nepegHero ykasatens

4 QM500704 |noBopoTa R-Tun 1
Kopnyc npaBoro nepegHero ykasatens nosopota

5 QM500705 |R-Tun 1

6 Jlamna uokonbHasg 12V 10W 2

7 Camopes ST2,9X13 4

8 Camopes 2

9 |GB845-85 Camopes ST3,9X13 4
Crexno npaBoro nepegHero ykasarens nosoporta

10 QM500710 |R-Ttun 1
Kopnyc npaBoro nepegHero ykasatens nosopoTa

11 QM500711 |R-Ttun 1
OTpaxaTenb NpaBoro nepegHero ykasaTtensi

12 QM500712 |noBopoTa R-tun 1




=]

Puc.8 3agHue ykasaTenu noBopoTa

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM125T-10R.62.4-00 |[QM500801 [YkasaTenb noBopoTa 3agHui npasbin R-tun 1
2 |QM125T-10R.62.3-00 [QM500802 |YkasaTtesnb NoBopoTa 3agHUN neBbin R-Tmn 1
Crekno npasoro 3agHero ykasaTens nosoporta R-

3 QM500803 |Tun 1

4 Jlamna uokonebHasa 12V 10W 2
OTpaxaTenb NpaBoro 3agHero ykasarens

5 QM500805 |[nosopoTa R-Tun 1
Kopnyc npaBoro 3agHero ykasatens nosopota R-

6 QM500806 |Tun 1
KpoHLUTENH NpaBoro 3agHero ykasarens

7 QM500807 |noBopoTa R-Tun 1
BTynka npaBoro 3agHero ykasartens nosopota R-

8 QM500808 |Tun 2
Crexno neBoro 3agHero ykasartens nosoporta R-

9 QM500809 |[tun 4
OTpaxaTenb NeBoro 3agHero ykasartens

10 QM500810 |noBopoTa R-Tun 1
Kopnyc neBoro 3agHero ykasartens nosopota R-

11 QM500811 |Tun 1
KpoHLWTENH neBoro 3agHero ykasatens nosoporta

12 QM500812 |R-Tun 1
BTynka neBoro 3agHero ykasatens nosopota R-

13 QM500813 |Tun 1

14 |GB845-85 Camopes ST4,2X13 2

15 [GB/T6177.2 "anka 2




Puc.9 3agHun hoHapb

Nen/n| Aptukyn QINGQI |Aptukyn GX HanmeHoBaHune Kon-Bo
1 |QOM125T-10R.62.6-00 |QM500901 |®oHapb 3agHuin R-Tun 1
2 QM500902 |Crekno 3agHero ooHapsa R-tun 1
3 QM500903 |Kopnyc 3agHero doHapst R-tun 1
4 Jlamna 12V 10W 1
5 QM500905 |XKryT 3agHero doHapsa R-tun 1
Crexno nogcseTkuM HoMepa 3agHero doHaps R-
6 QM500906 |Tun 1
7 |GB845-85 Camopes ST4,2X16 2
8 |GB845-85 Camopes ST4,2X16 6




Puc.10 Pynb

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM125T-10R.32.1-00 [QM501001 |Pynb R-tun 1
2 |GB/T16674.2-2004 Bont M10x40 1
3 |QM125T-10D.32.-2 QM501003 |[Btynka pyns ueHTpupyowasa R-tun 1
4 |GB/T6187.2-2000 anka M10 1
5 |QM125T-10R.32.3-00 |QM501005 |3epkano npasoe R-tun 1
6 |QM125T-10R.32.4-00 |QM501006 |[3epkano nesoe R-tun 1




T

el

Puc.11 PyneBble opraHbl ynpaBneHus

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM125T-10D.32.3-00 [QM501101 ([Py4ka rasa R-tun 1
2 |QM50QT-6.66.2-00 QM501102 |lMepekntoyatens npasBbii R-Tvn 1
3 QM501103 |KpoHwTernH npaBoro nepekntoyatensa R-tun 1
4 QM501104 |Kopnyc npaBoro nepekntodatensa R-tun 1
5 |GB/T818-2000 BuHT M5x25 2
6 |GB/T818-2000 BuHT M5x16 2
7 |QM125T-10D.32-01 QM501107 |Pydka pyna nesas R-tun 1
8 |QM50QT-6.66.1-00 QM501108 |lepekntoyatens nesbin R-tun 1
9 QM501109 |KpoHwTerH nesoro nepekntodarens R-tun 1
10 QM501110 |Kopnyc neBoro nepeknoyarens R-tun 1
11 |QM50QT-6 QM501111 [Peiyar 3agHero Topmosa B cbope R-tvn 1
12 |QM50QT-6.32.2-01 QM501112 |[Kopnyc pblyara 3agHero Topmosa R-tun 1
13 [QM50QT-6.32.2-02 QM501113 |Pbiyar 3agHero topmo3a R-tun 1
14 1QM50QT-6.32.2-03 QM501114 |BbonT pblyara 3agHero Topmo3sa R-tun 1
15 "avika M5 1
16 [QM50QT-6.32.2-04 QM501116 |KpoHwTenH pblyara 3agHero Topmosa R-tun 1
17 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x25 2
18 |QM50QT-6.32.4.1-00 |QM501118 [KoHueBOM BbiknoYaTenb 3agHero Topmosa R-tun 1
19 |QM125T-10R.32.2-00 |QM501119 |Tpoc rasa R-tun 1
20 |QM125T-10R.32.3-00 [QM501120 ([Tpoc 3agHero Topmosa R-tun 1
21 QM501121 |3arnywka pyns B c6ope R-tvn 2
22 QM501122 |BuHT 3arnywku pyna R-tun 2
23 QM501123 |3arnywka pyns R-tun 2
24 QM501124 |Ynop 3arnywku pyns R-tun 2
25 QM501125 |lanka sarnywku pyna R-tun 2




Puc.12 NMepegHue 06nMLOBKU

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM125T-10R.46-01 QM501201 |O6nuuoBka pynsa nepeaHsas YepHas R-tun 1
1A |QM125T-10R.46-01 QM501201A |O6nuuoBKka pynsa nepeaHas kpacHast R-tvn 1
2 |QM125T-10R.46-02 QM501202 |O6nuuoBka pyns 3agHasa R-tun 1
3 |QM125T-10R.46-28 QM501203 |Kpblwka 3agHeri 0bnuuoBky pyna R-tun 1
4 |GB/T845-1985 QM501204 |Camopes ST4,2X13 24
5 QM501205 |B3aknagHas ST4,2 28
6 [GB973 QM501206 |BuHT M5x16 1
7 |QM125T-10R.46-05 QM501207 |O6nuuoBKa NepeaHsas BEpXHAs YepHast R-tvn 1
7A |[QM125T-10R.46-05 QM501207A |O6nuuoBKa NnepeaHsia BepXHAs KpacHas R-tun 1
8 |QM125T-10R.46-06 QM501208 |O6nuLoOBKa NepeaHsia HWKHAS YepHast R-Tvn 1
8A [QM125T-10R.46-06 QM501208A |O6nuLOBKa NepeaHss HWXHAS KpacHasa R-tun 1
9 |QM125T-10R.46-08 QM501209 |O6nuuoBka nepegHsas npaeas YepHas R-tvn 1
9A [QM125T-10R.46-08 QM501209A |O6nuuLoBKa NnepeaHsia NnpaBas kpacHas R-tvn 1
10 |QM125T-10R.46-07 QM501210 |[O6nuuoBKa nepegHsia neesasa YepHas R-tun 1
10A |QM125T-10R.46-07 QM501210A |O6nuuoBKa nepegHsas neesas kpacHasa R-tvn 1
11 |QM125T-10R.46-11 QM501211 |O6nuuUoBKa HWXKHASA NpaBasa YepHas R-tun 1
11A |QM125T-10R.46-11 QM501211A |O6nuuUoBKa HUXKHASA NpaBas kpacHas R-tvn 1
12 |QM125T-10R.46-10 QM501212 |O6nuuUoBKa HWXKHASA NeBasi YepHasi R-Tvn 1
12A |QM125T-10R.46-10 QM501212A |O6nuLoBKa HUXKHASA NeBasi KpacHas R-tun 1
13 [QM125T-10R.46-09 QM501213 |BpeblsroBuk nepegHun R-tun 1
14 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 1
15 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x16 2




Puc.13 BHyTpeHHAsA nepegHAs ob6nuuoBKa

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM125T-10R.46-03 QM501301 |O6nuuoBka BHYTPEHHsS nepeaHasa R-tun 1
2 |QM125T-10R.46-18 QM501302 |Kptok BHyTpeHHMIn R-Tmn 1
3 |QM125T-10R.46-27 QM501303 |Kpbiwka BHyTpeHHen nepegHer obnunuoBkm R-tmn 1
MaHxeTa BHyTpeHHen nepeaHen obnuuosku R-
4 |QM125T-10R.46-04 QM501304 |Tun 1
5 |GB818-85 BuHT M5x25 2
6 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X13 14




Puc.14 BHyTpeHHMe HUXHUEe 06NUL0BKKU

ApTtukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
QM125T-10R.46-12 QM501401 |MaHens nona R-tvn 1
QM125T-10R.46-33 QM501402 |Haknagka npasas naHenu nona R-tun 1
QM125T-10R.46-32 QM501403 |Haknapgka nesasi naHenu nona R-tun 1
QM125T-10R.46-29 QM501404 |B3arnywka R-tun 1
QM125T-10R.46-26 QM501405 |Bapgadvok R-tun 1
QM125T-10R.46-14 QM501406 |O6nuuoBKa BHYTPEHHSAS NpaBasa YepHast R-tun 1
QM125T-10R.46-14 QM501406A |O6nuLoBKa BHYTPEHHSASA NpaBasa kpacHasa R-tun 1
QM125T-10R.46-13 QM501407 |O6nuuoBKa BHYTPEHHSS neBas YepHasa R-tun 1
QM125T-10R.46-13 QM501407A |O6nuLoBKa BHYTPEHHSAS NeBas kpacHast R-tun 1
QM125T-10R.46-25 QM501408 |Kpbiwka AKB R-tun 1
QM125T-10R.46-17 QM501409 |OnuuoBka NnpaBo NOAHOXKM R-Tun 1
QM125T-10R.46-16 QM501410 |[O6nuuoBKa NEBON NOJHOXKM R-Tmn 1
GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 8

3aknagHasn ST4,2 15
GB845-85 Camopes ST4,2X13 12

Camopes ST4,2X16 2
GB845-85 Camopes ST4,2X16 2
QM125T-10R.46-35 QM501416 |MnactuHa R-tun 2

Camopes 4




Puc.15 3agHue o6nmMuUoBKU

ApTtukyn QINGQI Aptukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
QM125T-10R.46-15 QM501501 |O6nuuoBka cuaeHns nepegHsas R-tun 1
QM125T-10R.46-21 QM501502 |O6nuuoBka cuaeHusa nepeaHas npasas R-tun 1
QM125T-10R.46-20 QM501503 |O6nuuoBka cuaeHnsa nepeaHas nesasa R-tun 1
QM125T-10R.46-19 QM501504 |O6nuuoBka cuaeHnsa npasasi YepHasa R-tun 1
QM125T-10R.46-19 QM501504A |O6nuuoBka cuaeHns npaeasi kpacHast R-tvn 1
QM125T-10R.46-18 QM501505 |O6nuuoBka cuaeHnsa neesas YepHas R-tvn 1
QM125T-10R.46-18 QM501505A |O6nuuoBka cuaeHnsa neesas kpacHas R-tun 1
QM125T-10R.46-23 QM501506 |O6nuuoBKka cugeHns 3agHaa YepHast R-tun 1
QM125T-10R.46-23 QM501506A |O6nuuoBKka cugeHns 3agHaa kpacHasa R-tun 1
QM125T-10R.46-22 QM501507 |O6nuuoBka 6eH3obaka HMXHAR R-Tun 1
QM125T-10R.46-31 QM501508 |BpbisroBuk 0bnuuoBku 6eH3obaka R-Tvn 1
3aknagHaa ST4,2 14

GB845-85 Camopes ST4,2X13 12

11 [QM125T-4.74.2-00 QM501511 |CeeTooTpaxarenb 3agHui R-tvn 1
12 LLan6a 6mm 1
13 "avka 1
14 Bont M6x12 2
15 |GB845-85 Camopes ST4,2X20 2
16 |GB845-85 Camopes ST4,2X16 2
17 3aknagHas M6 2




Puc.16 CuneHue

Nen/n|Aptukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM125T-10R.36.1-00 |QM501601 [CwugeHune B cbope R-tun 1
2 |QM125T-10R.36-02 QM501602 |Mpoknagka cuaeHns R-tun 1
3 |QM125T-10R.36-01 QM501603 |OT6oNHUK cugeHnst R-tun 5
4 |QM125T-10R.36.2-00 |QM501604 |KpoHwTenH cngeHmsa R-tun 1
5 [QM50QT-6.36-08 QM501605 |BonT KpoHwTerHa cuaeHusa R-tun 1
6 |GB/T6177.1-2000 "avika M6 3
7 |QM125T-10H QM501607 |[Kpbiwka 6araxkHon emkocTn R-Tmn 1
8 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X13 1
9 3aknagHasa ST4,2 1
10 |QM125T-10R.46-24 QM501610 |EmkocTb 6araxHas R-tun 1
11 [QM125T-10R.40-01 QM501611 |[Cnownep 3agHun R-tun 1
12 [GB/T2672-2004 Bont M6x30 2
13 [QM125T-10R.40-02 QM501613 |lNpocTaBka 3agHsa 3agHero cnonnepa R-tun 2
14 [GB/T2672-2004 Bont M6x25 2
15 [QM125T-10R.40-03 QM501615 [lpocTaBka nepefHaa 3agHero cnovnnepa R-tun 2
16 [QM125T-10R.65.4-00 [QM501616 |3amok cugeHus R-tmn 1
17 [GB/T16674.1-2004 Bont M6x20 2
18 |QM125T-10R.65.3.1-000QM501618 |[Tpoc 3amka cuaeHusa R-tun 1
19 [GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 2




Puc.17 MNepepHee Kpbino

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM50T-10R.37.1-00 |[QM501701 [Kpbino nepegHee R-tun R-tun 1
2 |GB973 BuHt M6X16 4




Puc.18 3agHee Kpbino

Nen/n|Aptukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 [QOM125T-10R.38.1-01 |QM501801 |Kpbino 3agHee R-tun 1
2 |QM125-2.38-2 QM501802 |lNpoknagka 3agHero Kpbina R-tun 2
3 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X13 2
4 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X20 2
5 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x16 4
6 |QM50T-10V.38-01 QM501806 |BpblsroBuk 3agHuii R-tnn 1
7 |GB/T845-1985 Camopes ST4,2X16 1
8 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 2
9 |QM125T-10R.99-01 QM501809 |KpoHLWTENH HOMepHOro 3Haka R-tun 1
10 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x16 2
11 [GB/T96.2-2002 Lan6a 6mm 2
12 |GB/T6177.1-2000 "avika M6 2
13 [QM125T-4.78.1-00 QM501813 |CeeTtooTpaxarens 6okoBon R-Tun 2
14 Lan6a 2
15 "avika 2




Puc.19 Pama

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [QM50T-10R.30.1-00 |QM501901 |Pama R-tun 1
2 QM501902 |Tabnudka VIN-koga R-tvn 1
3 |GB/T827-1986 3aknenka 2x5 2
4 |QM125T-10R.30.2-00 |QM501904 |KpoHwTenH pambl nepegHun R-tun 1
5 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x12 2
6 |QM50-7 QM501906 |Bont M12x1,25x188 R-Tmn 1
7 |GB/T6187.2-2000 "avika M12x1,25 1
8 |QM500QT-6.30.5-01 QM501908 |OT60MHUK KpoHLWITENHA ABuratens R-tvn
9 |GB/T16674.1-2 Bont M10x1,25x70 2
10 |QM50T-10R.30.2-00 |QM501910 [KpoHwTenH asuratens B céope R-tun 1
11 [QM50QT-6.30.5.3-00 [QM501911 |CanneHT6n0OK KpoHWTEWHa ABuratensa R-tun 2
12 |QM50T-10R.30.2.2-00 |QM501912 [BTynka kpoHwTenHa asuratens R-tvn 1
13 [QM125T.30.2-4 QM501913 |BonTt M10x1,25x185,5 R-T1n 1
14 |GB/T6187.2-2000 "avika M10x1,25 1
15 [QM125T-10R.47-02 QM501915 |lMNogHoxka npaBas R-tun 1
16 |QM125T-10R.47.2-00 |QM501916 [KpoHLITENH npaBon NOAHOXKN R-Tun 1
17 |GB/T882-2000 Ocb nogHoxkn 6x30 2
18 |QM125T-10R.47-03 QM501918 |lpyxuHa nogHOXKN R-Tnn 2
19 [GB/T308-2002 LWapuk 6mm 2
20 |GB/T91-2000 WnnuHT 2x16 2
21 |QM125T-10R.47-01 QM501921 [lMogHoxka nesasa R-tmn 1
22 |QM125T-10R.47.1-00 [QM501922 [KpoHLITENH NeBor NOAHOXKM R-Tun 1
23 |GB/T16674.1-2004 Bont M6x35 4
24 |QM125T-10R.46.1-00 [QM501924 [KpoHwTenH 3agHero ooHaps R-tun 1




(s

Puc.20 NMoacrtaBku

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM50T-10R.41-01 QM502001 |lMoacTtaBka ueHTpanbHaa R-tun 1
2 |QM50QT-3E QM502002 |Ocb ueHTpanbHon nogctaskn M10x142 R-tun 1
3 Wan6a 10mm 1
4 |GB/T91-2000 WnnuHT 2x20 1
5 QM502005 |OT60OMHUK LeHTpanbHOW nogcTaBkm R-Tvn 1
6 |QM125-10N.41-01 QM502006 |lNpyxuHa LeHTpansLHoW nogctaBkm R-tun 1
7 QM502007 |Btynka ueHTpanbHou nogctaskm R-tun 1
8 QM502008 |BonT ueHTpaneHon nogcraskm R-tvn 1
9 |QM125T-10R.81.1-00 |QM502009 |lMogHoxKa 6okoBas R-Tvn 1
10 |QM125T-10R.81-02 QM502010 |MpyxuHa 60kOBOV NOOHOXKM R-TMN 1
11 [QM125T-10D.81-1 QM502011 |BonT 60KOBON NoacTaBkn M10x26 R-Tun 1
12 [QM125T-10R.81-03 QM502012 |lNpyxuHa BHYTPEHHAS GOKOBOW NOAHOXKN R-Tun 1

MpyxnHa BHYTPEHHAS LieHTpanbHoM noactaBku R-
13 |QM125T-10D.41-02 QM502013 |Tun 1




Puc.21 MNMepeaHsas Bunka

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM125T-10R.31.1-00 |[QM502101 [Bwunka R-tun 1
2 |QM125T-10R.31-05 QM502102 |[lanka Bunku R-tmn 2
3 |QM50QT-7.31-2 QM502103 |Wanba ctonopHas Bumku R-tun 1
4 |QM125T-10R.31-14 QM502104 |MNbINbHUK BEPXHEN BHELUHEN 000MMbI R-Tun 1
5 |QM125T-10R.31-13 QM502105 |O6orima BepxHsas BHeLWHAS R-Tun 1
6 |GB/T308-2002 Wapvkn 4,762 24
7 [QM125T-10R.31-12 QM502107 |O6owma BepxHASA BHYTpeHHAS R-tun 1
8 |QM125T-10R.31-11 QM502108 |O6onma HUXKHAS BHYTPEeHHaA R-tvn 1
9 |[GB/T308-2002 Wapwukn 6,35 19
10 |QM125T-10R.31-10 QM502110 [O6Gonma HWKHSAA BHELWHAs R-Tvn 1
11 [QM125T-10R.31-03 QM502111 |ManxeTta Bunku R-tun 1
12 [GB/T16674.2-2004 Bont M6x12 2
13 [QM125T-10R.31-01 QM502113 |KpoHLWTENH BUMNKK Npasbin R-Tun 1
14 [QM125T-10R.31-01 QM502114 |KpoHWTENH BUNKK neBbld R-Tun 1
15 |GB/T16674.2-2004 Bbont M10x1,25x43 4
16 [GB/T16674.2-2004 Bont M6x12 1
17 [QM125T-10R QM502117 |KpoHwWTerH npasoro nepa Bunkn R-tun 1
18 |QM50T-10R.31.1-00 |QM502118 |[llepo Bunku npasoe R-tun 1
19 |QM50T-10R.31.2-00 |QM502119 |[llepo Bunku nesoe R-tun 1




Puc.22 3agHnin amopTtusartop

Nen/n| Aptukyn QINGQI |ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM50T-10R.35-00 QM502201 |AmopTusatop 3agHui R-tun 1
2 |GB/T16674.2-2004 Bont M10x1,25x43 1
3 |GB/T16674.2-2004 Bont M10x1,5x35 2
4  |[QM50T-10R.35-01 QM502204 |KpoHwTernH 3agHero amopTtusaropa R-tun 1
5 |[H1E41FM.01.2-00 QM502205 |CanneHTbnok 3agHero amopTtu3atopa R-tun 1
6 Bont M8x35 1




Puc.23 BeH3obak

Nen/n|Aptukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 [QM125T-10R.44.1-00 |QM502301 |[BeH3obak R-tun 1
2 |QM125T-10R.44.2-00 |QM502302 |Kpbiwka 6eHsobaka R-Tvn 1
3 |QM125T-10R.46-30 QM502303 |lopnoBuHa 6eH3obaka R-tun 1
4 3axum 11mm 1
5 [QM50QT-6D.44-10 QM502305 |Tpybka nepenuea Tonnmea R-tun 1
6 [QM50QT-6D.77.1-00 [QM502306 |datumk ypoBHs Tonnmea R-tun 1
7 QM502307 |lNpoknagka faTymka ypoBHS Tonnuea R-tun 1
8 |GB/T16674.1-2004 Bont M5x16 4
9 lanka 5mMm 4
10 [GB/T16674.1-2004 Bont M10x25 2
11 QM502311 |Odemcep 6eH3obaka R-tun 2
12 3axum 10Mm 5
13 |QM125T-10R.44-02 QM502313 |Tpybka 3agHasa gaBneHus 6eH3obaka R-tun 1
14 |QM125T-10R.44-09 QM502314 |TponHuk gaBnexHus 6eHsobaka R-tun 1
15 |QM125T-10R.44-01 QM502315 |Tpybka nepenHsas naesneHns 6eHsobaka R-Tvn 1
16 |QM50QT-6.44-6 QM502316 |Tpybka obuias aasnexHus 6eH3obaka R-tmn 1
17 QM502317 |PasBeTtBuTenb gaeneHus 6eHzobaka R-tun 1
18 |QM50QT-6.44-7 QM502318 |Tpybka oTBOAdAWAs faBneHus 6eH3obaka R-tun 1
19 |QM125T-10R.44-07 QM502319 |Tpybka BakyymHas naneHus 6eHzobaka R-tun 1
20 |QM50QT-6 QM502320 |PunbTp TONNMBHBIM R-TUN 1
21 |QM50T-7.44.2-00 QM502321 |BeH3okpaH BakyyMHbIV R-Tun 1
22 |GB/T16674.1-2004 Bont M10x16 1
23 |QM125T-10R.44-03 QM502323 |LUnaHr TonnueHbIn 6eH3obaka R-Tvn 1
24 |QM125T-10R.44-04 QM502324 |lnaHr TonnmeHoro duneTtpa R-tun 1
25 |QM125T-10R.44-05 QM502325 |WnaHr 6eH3okpaHa R-tmn 1
26 |QM125T-10R.44-06 QM502326 |LLnaHr BakyymHbI OeH30kpaHa R-tun 1
27 |QM125T-10R.44-10 QM502327 |MNpoknagka 6eH3obaka nepegHaa R-tun 2
28 |QM125T-10R.44-11 QM502328 |lMNpoknaaka 6eH3obaka HXKHAS R-Tun 2




Puc.24 Macnob6ak

Nen/n

Aptukyn QINGQI

ApTtukyn GX

HaumeHoBaHue

Kon-Bo

[E=Y

QMS50T-10R.45-01

QM502401

Bak macnsaHbin R-tun

QM50T-10R.45-02 QM502402 |Kpbiwka macnobaka R-tun
QM50T-10V QM502403 |datymk ypoBHA Macna R-tun
QM502404 |LlnaHr macnsHeii R-tun

3axum

(2] k2] BN (98] V)

GB/T16674.1-2004

Bont M10x12

NN R




Puc.25 NMepegHuin Topmos

Nen/n|Aptukyn QINGQI ApTtukyn GX HaumeHoBaHune Kon-Bo
1 |QM50T-10R.83-00 QM502501 |Topmos nepegHun B cbope R-tvn 1
2 |QM125T-10R.83.2-00 [QM502502 |Pbiyar nepegHero Topmosa B cbope R-tun 1
3 QM502503 |UunuHgp TopMO3HOW rmasHbIn R-Tun 1

Mpoknagka KpbILLKY FMaBHOrO TOPMO3HOIrO
4 QM502504 |umnuHgpa R-tun 1
5 QM502505 |Kpbllwka rmaBHOro TOpMO3HOro uunuuapa R-tun 1
BUWHT KpbILWKM rMaBHOrO TOPMO3HOrO UmMnmHapa R+
6 QM502506 |Tun 2
7 QM502507 |lMNopLueHb rmaBHOro TOPMO3HOro LmMnuHapa R-tun 1
8 QM502508 |Pbivar nepegHero Topmosa R-tun 1
9 Bont M6x30 1
10 "avika M6 1
KoHueBoW BbIkno4aTens nepegHero TopMosa B
11 QM502511 |[c6ope R-tun 1
MpoBog BeIkNtOYaTENSA NEpegHero TopMo3a B
12 QM502512 |c6ope R-tun 1
13 BuHT M4x10 1
KpOHLITENH rnaBHOro TOPMO3HOro uunmHapa R-
14 QM502514 |tvn 1
15 Bont M6x24 2
16 QM502516 |WnaHr nepegHero Topmosa R-tun 1
17 WtyuepM10x24 2
18 LLlan6a npopesunHeHHas 10Mm 4
19 QM502519 |CynnopT nepegHero Topmo3a B cbope R-tvn 1
20 |QM125T-10A.83.4-12 [QM502520 |Hanpasnswuwasa gnnHHasa cynopta R-tun 1
Hanpagnsiowasa nepegHuUx TOpMO3HbIX korogok R
21 |QM125T-10A.83.4-10 [QM502521 [tun 2
22 |QM125T-10A.83.4.1-00|QM502522 [Konogku TOpMo3Hble nepegHue komnnekt R-tun 2
23 |QM125T-10A.83.4-4 |QM502523 |CynnopT nepegHero Topmosa R-tun 1
24 |QM125T-10A.83.4-8 [QM502524 |[lNoplueHb cynnopTa R-tnn 2
KonbLio ynnoTHUTENBbHOE NOpLUHSA cynnopTa R-
25 QM502525 |1un 2
26 |QM125T-10A.83.4-7 |QM502526 |MaHxeTa nopLuHs cynnopta R-tun 2
27 |QM125T-10A.83.4-1 QM502527 |KpoHwTernH cynnopta R-tun 1
28 |QM125T-10A.83.4-15 |QM502528 |Ynop BHELWHWn NnepegHnX Konogok R-tun 1
29 QM502529 |Ynop BHYTPEHHUI NepeaHuX Konoaok R-tun 1
30 |QM125T-10A.83.4-15 |QM502530 [Konnavok Hanpasnswowen cynnopta R-tun 1
31 |QM125T-10A.83.4-15 [QM502531 [Hanpaenstoiiaa cynnopta R-tun 1
32 [QM125T-10A.83.4-15 [QM502532 |LUTyuep npokayHon R-tun 1
33 |QM125T-10A.83.4-15 [QM502533 [Konna4ok wryLepa npokadyHoro R-tun 1
34 Bont M8x30 2




Puc.26 lNepenHee koneco

Nen/n|Aptukyn QINGQI Aptukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 QM502601 |Koneco nepepgHee B cbope R-tun 1
1A QM1252601 |Koneco nepegHee B cbope 125R-tun 1
2 Mokpbliwka 110x70x12 1
3 QM502603 |dwnck nepegHero koneca R-tun 1
3A QM1252603 |Ouck nepegHero koneca 125R-tun 1
4 QM502604 |[Hunnenb konecHbin R-Tun 1
5 QM502605 |Btynka ueHTpanbHasi nepegHero koneca R-tun 1
6 |GB278-82 MoawunnHmk nepegHero koneca 2
7 |QM125T-10A.33.3-00 |QM502607 |[CanbHuk nepegHero koneca R-tun 1
8 [QM125T-10A.83-3 QM502608 |duck nepegHero Topmosa R-tvn 1
9 [QM125T-10A.83-4 QM502609 |BonT gucka nepegHero Topmo3a R-tun 3
10 |QM125T-10A.33-2 QM502610 |Btynka ynopHas nepegHero koneca R-tun 1
11 |QM125T-10D QM502611 |Ocb nepegHero koneca R-tun 1
12 |QM125T-10A.33.4-00 |QM502612 |[lMpuBog cnugomeTpa R-tun 1
13 [GB6187-86 "avika M12 1




Puc.27 3apHee Koneco

Nen/n|ApTukyn QINGQI ApTtukyn GX HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |QM50T-10A (B) .34.1-0|QM502701 [Koneco 3agHee B cbope R-tun 1
1A QM1252701 [Koneco 3agHee B cbope 125R-Tmn 1
2 |QM50T-10A (B) .34.1-0/QM502702 [Auck 3agHero koneca R-tun 1
2A QM1252702 |Ownck 3agHero koneca 125R-tun 1
3 Mokpbliwka 110x70x12 1
4 Hunnenb KonecHsbIn 1
5 |GB848-85 LWan6a 16mm 1
6 |GB6187-86 ["anka M16 1
7 |QM100T.33.3-00 QM502707 |Konogku 3agHue komnnekt R-tun 1
8 QM502708 |Konogka sagHsa R-tun 2
9 |QM125T.33.1.1-5 QM502709 |lpyxuHa 3agHMX Konofok R-tun 2
10 |QM100T.34-1 QM502710 |Ban npvBoga KONOAOK NOABWXHbLIN R-Tun 1
11 |QM100T.34-3 QM502711 |pbidar npuBoga 6apabaHHoro Topmosa R-Tun 1
12 |GB5782-86 Bont M6x32 1
13 [GB6177-86 "avika M6 1







